
厳しい環境でも安心して暮らせるまちへ
日頃より久保田たかしを支援してくださる皆様には、新たな年を清々しくお迎えしたこと

とお喜び申し上げます。しかし、今年は何となくすっきりしないお正月ではないでしょうか。
昨年より大流行している新型コロナウイルス感染症も収束の兆しが見えず、皆さんは新し

い日常といわれるなかで不便な生活を送っているのではないかと思います。
市内の経済環境も非常に厳しい局面を迎えています。感染拡大防止のために外出する市民

は激減し、飲食店をはじめ、商業者からは大きな悲鳴が聞こえてきます。政治が手助けでき
ることを議論し、手を差し伸べていかなければなりません。
市民の皆さんには「感染しない、感染させない」を目標に、徹底した感染防止対策をお願

いいたします。今年は何としても市民の笑顔を取り戻し、安心して生活できる環境をつくっ
ていくよう頑張ります。

久保田たかし活動最前線久保田たかし活動最前線

NO.５３ 令和３年 新年号
https://www.facebook.com/takashi.kubota.54

発行：久保田たかし後援会・太田市民懇話会

提案・改革・解決力！～明日の太田へ～

12月定例会本会議

１２月定例会

１１月３０日から１２月１５日の１６日間で
開催された１２月定例会では、１９人の議員が
一般質問を行い、市政の状況や将来に対する方
針などに関して議論されました。
また、新型コロナウイルスの感染拡大による

経済の低迷を受けて、太田市特別職（議員・市
長・副市長・教育長）及び一般職員期末手当を
減額することが決定されるなど、議会提出議案
３件を含む３１議案が可決しました。

◆請願３件を採択し、政府に対し意見書を提出
しました

◎議会議案第３号「教職員定数改善と義務教育
費国庫負担２分の１復元を求める意見書」

本請願は群馬県教職員組合から提出されたも
ので、過去に何度も採択され、国に対し意見書
の提出を行っているものです。今後の少人数学
級化や教職員の働き方改革を実現するためにも
定数改善は必要だと考えます。また、義務教育
費国庫負担制度においては、厳しい財政状況の
なか、独自財源で運営することによる教育の自
治体間格差の拡大が懸念されます。
義務教育が果たすべき役割である教育機会の

均等化を担保するためには、義務教育費国庫負
担を２分の１に復元することが必要であること
から、本請願を採択することに決定しました。

◎請願第８号「日本政府に核兵器禁止条約の署
名・批准を求めることについて」

核兵器禁止条約への批准国が２０２０年１０
月２４日に５０カ国に達したことにより、２０

２１年１月２２日に条約が発効されることになりま
す。これは核兵器廃絶に向けて新たな段階に入った
といえるかもしれません。日本国内においても、署
名・批准を求める自治体が年々増加しており、機運
の高まりが感じられます。

日本が唯一の戦争被爆国として核兵器全面禁止の
ために条約に参加し、批准することを求めることは、
核兵器の廃絶を願う本市の平和都市宣言の趣旨とも
合致していることから、本請願を採択することに決
定しました。

◎議会議案第５号「精神障がい者の交通運賃割引制
度の適用に関する意見書」

精神障がい者の生活には移動を伴うことが多く、
公共交通機関を使っての移動は障がい者の自立と社
会参加に欠かせないことだといわれています。従っ
て、精神障がい者にも身体障がい者や知的障がい者
と同等の交通運賃等の割引制度が必要と考え、本請
願を採択することに決定しました。
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ご意見・ご感想をお寄せください。あ
相談ごともご遠慮なく下記までどうぞ。

久保田たかし後援会事務所
住 所：大泉町坂田1-1-1
ＴＥＬ：0276‐61‐9926
ＦＡＸ：0276‐61‐8993 
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年末年始に開催されていた会合の多くが
中止となりました。開催する場合はパソコン
を繋いで画面上で集まるリモート会議。
議会でもオンライン会議の開催について議
論が進められていますが、顔を合わせて相
手の表情やその場の空気を感じながら議論
する方が中身の濃い会議になるような気も
します。
でも「コロナのせいで」と恨んでばかりも
いられません。この状況だからこそできるこ
とを実行していきたいと思います。「コロナが
あったからこうなった」と言える未来にした
いものです。
今年も皆様のご指導ご鞭撻をお願いいた
します。

◆今年もマニュフェスト大賞に
ノミネートされました

マニフェスト大賞は、早稲田大学マニュ
フェスト研究所が共催するマニュフェスト大
賞実行委員会が地方自治体の議会・首長など
の優れた活動を表彰するものです。
太田市議会は今年度、応募総数２８４２件

の中から優秀賞候補の１３８件に選ばれまし
た。
今年度は議会改革推進特別委員会を設置し、

議会基本条例の見直しや会議ルールの変更な
どについての議論を進めています。
コロナ禍において、感染防止のためのリ

モート会議など、環境変化に対応した議会の
あり方についても議論を深めていきます。

◆佐藤ひさよし大泉町議会議員２期目の挑戦へ！

久保田たかしとともに活動する大切な仲間の佐藤大
泉町議が２期目の挑戦をすることになりました。

１期目の４年間は新人議員とは思えないほど提言を
重ね、様々な制度導入を実現してきました。議会でも
フレッシュな目線で様々な改革に挑戦しています。
『あなたの声を町政に スクラム組んで未来を共創』
をキャッチフレーズに走り続けるラガーマンを応援し
ています！（大泉町のお知り合いをご紹介ください）


